
 

Compte-rendu du Conseil d’Ecole 

du vendredi 17 février 2012 
 

 

 

 

Présents :   

Représentants A.I.P.E : Mmes Hilly, Drapier, Jaffrezic, Fauveaux, Hureau, Mourouvapin, Mr 

Fourment  

Représentants F.C.P.E : Mmes Canot, Boulouiz, Sidibe, Levy 

Les représentants A.I.P.E excusés : Mr Godlewski 

Les enseignants de l’école : Mmes Lacôte, Lantran, Laurent, Tapissier, Schabanel, Conte, 

Guerin, Maupu, De Moura, Mr Chekkaba 

Représentant DDEN excusé : Mr Balzer 

 

 

 

Les effectifs au 16 février 2012 

 

39 CP 37 CE1  47 CE2  37 CM1  44 CM2  soit  

204 élèves 

Nous perdons la 9ème classe en juin.  

 

Les axes de la première année du projet d’école 

 

Nous travaillons sous forme d’ateliers autour des thèmes : monnaie/temps et durées 

 

Cycle 2  / 19 au 22 mars : monnaie / 9 au 13 avril : temps et durée 

Cycle 3 / 12 au 16 mars : temps et durée / 2 au 6 avril : monnaie 

 

Conseil des enfants :  

 

La troisième réunion a eu lieu le vendredi 17 février. 

Le compte rendu peut être consulté sur le site de l'école. 

 

 

Les langues :  

 

On ne calcule pas le volume horaire à la semaine. Le volume est annuel (54heures). Il est 

réparti en fonction de nos progressions et de nos projets de classe. Une progression langue est 

mise en place et chaque enfant est amené  au niveau requis en fin d’année. 

 

Informatique :  

 

Nous avons demandé à la mairie s’il était possible de mettre un accès internet dans toutes les 

classes afin que le chariot numérique puisse se déplacer dans les classes comme il est logique 

qu’il le fasse. Nous avons fait remarquer que c’est ce qui était prévu à l’origine du projet. 

 

Les évaluations nationales  de CE1 /CM2 

 

Les évaluations nationales auront lieu du 21 au 25 mai pour les classes de CE1 et CM2. 

 

 



Site de l'école 

 

Rappel : un portail « parents délégués » existe et attend d'être alimenté. 

 

 

Semaine du livre 

 

Elle a bien fonctionné... dans chaque classe, cinq ou six élèves ont commandé des livres. 

Cette semaine du livre a rapporté une bonne vingtaine de livres à la BCD.  

Pour l'année prochaine... autre sollicitation « festival du livre ». 

Les parents se proposent de l’organiser de nouveau. 

 

 

 

Travaux mairie : 

Demande à ce que des travaux de peinture soient réalisés dans l'escalier car cela a été réalisé de 

façon peu orthodoxe cela devient sale. 

Porte d'accès de l'école voilée, nous demandons s’il est possible de la changer 

 

Réponse mairie : travaux prévus / Peinture + absorbant acoustique dans les escaliers. 

Pose d’un interphone salle 18. 

 

Fête de l'école 

Elle aura lieu le vendredi 29 juin 

Proposition : les parents organisent le repas. 

Les enseignants se sont remis en lien avec les profs de country. Possibilité d'une animation 

avec des danses et un orchestre.  

 

Questions diverses 

Mme Maupu reste avec nous jusqu'à la fin de l'année.  

 

Mme Guérin est en congé maternité. Elle est remplacée par Mme Jemet jusqu’à la fin de 

l’année. 

 

 

 

 

 

               Le prochain conseil se déroulera le vendredi 8 juin 2012 de 18h à 20h 


